

# Muhammad i Bibeln

Tanken att Bibeln innehåller profetior om kommandet av Muhammed (frid vare med honom), kanske förvånar många människor. Det är inte svårt att förstå anledningen, eftersom den allmänna uppfattningen människor har av Muhammad (frid vare över honom) är att han var en man utan anknytningar till bibliska profeter och profetior.

Om man tar en närmare titt på Muhammeds (frid vare med honom) liv blir det tydligt att han fastställde de grundläggande principerna som de bibliska profeterna kom med och ledde miljontals till att göra detsamma. Sannerligen så var det på grund av Muhammads (frid vare med honom) läror som miljader muslimer sedan hans tid fram till idag vördar personerna som Jesus, Moses och Abraham var, (frid vare med de alla).

I den här artikeln kommer du att upptäcka hur både Gamla och Nya Testamentet innehåller verser som beskriver anländningen av en ny profet. Dessutom kommer verser från själva Bibeln att tydligt visa oss att Muhammad (frid vare med honom) är den profeten.

## Johannes och prästerna

I Johannes Evangeliet, frågade några judiska präster Johannes Döparen om tre personer som de har informerats om i sina skrifter. I Bibeln står det:

Och detta är vad Johannes vittnade, när judarna hade sänt till honom präster och leviter från Jerusalem för att fråga honom vem han var. Han svarade öppet och förnekade icke; han sade öppet: "Jag är icke Kristus." Åter frågade de honom: "Vad är du då? Är du Elias?" Han svarade: "Det är jag icke." – "Är du Profeten?" Han svarade: "Nej." **[Johannes 1:19-21]**

Och de frågade honom och sade till honom: "Varför döper du då, om du icke är Kristus, ej heller Elias, ej heller Profeten?" **[Johannes 1:25]**

Prästerna väntade på tre människor som var profeterade av deras böcker, så de frågade om Kristus, Elia och "profeten". Så vem är "profeten" de hänvisar till här? Detta kan inte vara en referens till Jesus då han är Kristus.

Om man tittar på en bibelupplaga med korsreferenser finner vi att orden "Profeten" som förekommer i Johannes 1:25 avser profetian i Femte Moseboken 18:18 i det Gamla Testamentet, som också nämner en kommande profet.

Enligt Femte Moseboken 18:18 så talar Gud till profeten Moses och säger till honom att han

kommer att resa upp en ny profet som har vissa klara identifierbara egenskaper:

”En profet skall jag låta uppstå åt dem bland deras bröder, en som är dig lik, och jag skall lägga mina ord i hans mun, och han skall tala till dem allt vad jag bjuder honom. Och om någon icke lyssnar till mina ord, de ord han talar i mitt namn, så skall jag själv utkräva det av honom.” **[Femte Moseboken 18:18-19]**

I denna profetia säger Gud till Moses att han kommer resa upp en profet som honom, som kommer att vara ”bland deras bröder”. Eftersom dessa verser är riktade till Moses och det judiska folket, så är de så kallade bröderna, som nämns, bröder av det judiska folket.

Abraham, förfader till den judiska nationen, hade två söner som hette Ismael och Isak (Första Moseboken 21). Isaks barn är kusiner till Ismaels barn. Isaks barn var judar och Ismaels barn var araber.

Enligt språket som Gamla testamentet använder så kan ordet ”bröder” hänvisas till judarna (Fjärde Moseboken 32:6) eller till judarnas kusiner, såsom araberna, edomiterna och andra (se Femte Moseboken 2:4 och 2:8 för användning av ordet ”bröder”). Så araberna anses vara judarnas bröder.

## Muhammed och Moses

Vissa människor kan hävda att Jesus är den nya profeten som avses i Femte Moseboken 18:18. Dock så kan ”profeten” som nämns i Johannes 1:25 inte vara Jesus eftersom han beskrivs som en separat person, som ”Kristus”. Utöver detta informerar versen oss om att profeten kommer att ha liknande egenskaper som Moses. Jesus var väldigt annorlunda Moses, men hur är det med Muhammad (frid vare med dem alla)?

## Nedanstående tabell jämför de tre männen (frid vare med dem alla)

Beskrivning	Moses	Muhammed	Jesus
Naturlig födelse	✓	✓	X
Gift	✓	✓	X
Barn	✓	✓	X
Blev profet i 40 års ålder	✓	✓	X
Tvingad till utvandring pga fiender	✓	✓	X
Förnekad i början (av araber och judar) men senare accepterad.	✓	✓	X
Statsman	✓	✓	X

Nya lagar stiftade och accepterade	✓	✓	X
Militärledare	✓	✓	X
Förenade olika stammar för ett gemensamt syfte	✓	✓	X
Segrade över fiender	✓	✓	X
Naturlig orsak till döden.	✓	✓	X
Dyrkad som en Gud/Son av Gud (efter bortgång)	X	X	✓
Av judisk ras	✓	X	✓
Kallade folk till att enbart dyrka Gud	✓	✓	✓

Det råder ingen tvekan om att Moses och Muhammad (frid vare med dem) är väldigt lika. Många historiker som har studerat Moses och Muhammeds liv (frid vare med dem) anmärkte de många likheter som de delar. Pastor James L. Dow (1908-1977) som har skrivit Collins Gem Dictionary of the Bible skrev under Moses anläggande:

”Den enda mannen i historien som kan jämföras, även på ett avlägset sätt, med honom är Mohammed.” **[1]**

Alla bevis hittills visar entydigt att Muhammad (frid vare med honom) är profeten som nämns i Johannes 1:25.

Det finns fortfarande många människor som förkastar Muhammad (frid vare med honom) enbart därför att han inte var jude (dvs. inte härstammar från Isak). Men vi vet att profeter som Noak, som också nämns i Bibeln, inte var jude heller.

### **Abrahams barn**

Enligt Bibeln så skapade Gud ett löfte till Abraham om hans ättlingar: ”Och jag skall upprätta ett förbund mellan mig och dig och din säd efter dig, från släkte till släkte, ett evigt förbund, så att jag skall vara din Gud och din säds efter dig” [Första Moseboken 17:7]

I denna vers ser vi att Gud lovar Abraham att han kommer att ha ett förbund med hans ättlingar. Detta förbund uppfylldes av Gud genom att skicka profeterna från Isaks ättlingar till judarna (t.ex. David, Jakob, Jesus etc.). Men det löfte som gjordes till Abraham av Gud var till alla hans ättlingar, så det är logiskt att profeter också skulle skickas från Abrahams andra sons ättlingar, Ismael.

I Gamla Testamentet, väljer Gud ut Ismaels ättlingar (araberna) för en viss välsignelse: ”Men angående Ismael har jag ock hört din bön; se, jag skall välsigna honom och göra honom

fruktsam och föröka honom övermåttan. Tolv hövdingar skall han få till söner, och jag skall göra honom till ett stort folk.” [Första Moseboken 17:20]

Enligt ovanstående vers så säger Gud till Abraham att en “stor nation” kommer att komma från Ismael. Det är en annan orsak till varför Gud skulle sända profeter bland araberna; hur kunde Gud kalla en nation för ”stor” om de vore otrogna? Deras storhet definieras av sin tro och lydnad till Gud. Vi kan se att Muhammad (frid vare med honom) passar in på beskrivningen; en profet av Ismaels ättlingar, som kallade tillbaka människor till att följa Abrahams religion.

Muhammad (frid vare med honom) har faktiskt kommit från nation som nämns i Första Moseboken 17:20. Första Moseboken berättar att Abraham lämnade sin fru (Hagar) och Ismael för att bosätta sig i “Paran” (Första Moseboken 21:21), som ligger i Arabien, enligt historiker. Ismael växte upp och bosatte sig i Arabien och hade tolv söner, varav en hette “Kedar” (Första Moseboken 25:13). Jesaja 21:13-17 bekräftar att Kedars ättlingar var i Arabien. Det är väl känt att Muhammad (frid vare med honom) var en direkt ättling till Kedar.

I Davis Dictionary of the Bible förkunnas det att Kedar är “... En stam som härstammar från Ismael ... Kedars folk var Plinius Cedrai, och från denna stam uppstod slutligen Muhammed”  
**[2]**

Det fanns judiska stammar i Medina (staden som Muhammad [frid vare med honom] migrerade till) som hade bosatt sig där för att de väntade ankomsten av en profet.

I själva verket så välkomnade Ben Shalom, huvudrabbinen i Medina, Muhammad (frid vare med honom) som profeten vars ankomst har förutspåtts i deras skrifter.

Låt oss nu titta på några intressanta verser från Jesaja 42 om en budbärare från Arabien.

### **Budbärare från Arabien**

Gamla testamentet profeterade om en profets ankomst från Arabien som skulle vara Kedars ättlingar. Verserna i Jesaja 42 beskriver annalkandet av en profet som Gud refererar till som “min budbärare” (Jesaja 42:19). Det sändebudet skulle vara från “Byarna som Kedar intar” (Jesaja 42:11), vilket innebär att sändebudet skulle komma från Arabien eftersom det var i dessa byar som Kedars ättlingar levde enligt Jesaja 21:13-17.

Detta sändebud skulle komma med en “dom”, “ljus” och “lag” till de så kallade hedningarna (Jesaja 42:1-4). Hedningarna är en term som hänvisar till icke-judar. Denna sändebudet skulle vara en “man av krig” som först kommer bli förföljd, men sedan kommer han att kämpa och

beseгра idoldyrkarna (Jesaja 42:13-17).

Denna beskrivning passar Muhammed (frid vare med honom) perfekt. Muhammad (frid vare med honom) kom från Arabien och var en direkt ättling till Kedar, han förföljdes till en början för att sedan kämpa och beseгра idoldyrkarna [3]. Han införde domar och lagar till ett laglöst arabiskt folk (araber skulle klassas som "icke-judar") när han blev ledare över den arabiska halvön.

## Slutsats

Denna skrift som kortfattat beskriver några av de många verser i Bibeln handlar om stundandet av Muhammad (frid vare med honom). Många kristna och judar har accepterat Islam (Islam betyder bokstavligen "underkastelse till Gud") genom att känna igen Muhammed (frid vare med honom) från Bibeln. En av dem är den sena vördade David Benjamin Keldani, författaren till "Muhammad in the Bible" [4]

**"Jag måste påminna de kristna om att ifall de inte tror på Guds fullständiga enhet, och avstår från att tro på de tre personerna, så de är verkligen bland de otrogna gentemot den sanna Guden... Gamla Testamentet och Koranen fördömer doktrinen om tre personer i Gud, Nya testamentet varken håller eller försvarar den uttryckligt, men även om den innehåller tips och spår om treenigheten, är det ingen som helst auktoritet, eftersom det varken har setts eller har skrivits av Kristus. Det är inte heller en auktoritet vad gäller det språk han talade, inte heller existerar den i sin dåvarande form och innehåll för åtminstone 200 år efter honom."** David Benjamin Keldani (1867-1940)

I Koranen säger Gud att de kristna och judarna ska följa profeten som nämns i deras böcker:

"Min nåd och Min barmhärtighet når överallt och Min nåd skänker Jag dem som fruktar Gud och ger åt de behövande och som tror på Mina budskap; som följer Sändebudet, den olärde Profeten, som de kan finna omnämnd i sina egna [Skrifter], i Tora och i Evangeliet; '[Koranen 7:156-157]

Eftersom det har tydligt visats att Muhammad (frid vare med honom) nämns i Bibeln, och som ett nästa steg så inbjuder vi dig att ta en titt på Islam. Många människor är knutna till deras identitet, och vill inte konvertera eller ens titta vad en annan religion säger.

Men Islam är inte bara en annan religion, det är samma budskap som predikades av Moses,

Jesus och Abraham (frid vare med dem alla). Det är den sista delen av de budskap som skickades av Gud genom århundradena. Islam lär oss att ha en direkt relation med Gud, och att ingen ska dyrkas förutom Gud. Det lär oss också att Gud inte är likt en människa eller som något annat som vi kan föreställa oss.

Begreppet Gud sammanfattas i Koranen som:

SÄG: "Han är Gud - En, Gud, den Evige, den av skapelsen Oberoende, av vilken alla beror. Han har inte avlat och inte blivit avlad, och ingen finns som kan liknas vid Honom." \* **[Koranen 112:1-4]**

Vägledning kommer huvudsakligen från Gud. Vi ber Gud att Han vägleder oss och dig. Må Guds frid och välsignelse vare med dig resten av ditt liv.

\* Gud är inte man eller kvinna, ordet "Honom" hänvisar inte till något kön när det väl används.

## REFERENSER

- [1] James L. Dow, Collins Gem Dictionary
- [2] John D. Davis ,Davis Dictionary of the Bible
- [3] Karen Armstrong, Muhammad: A biography of the Prophet
- [4] David Benjamin Keldani, Muhammad in world Scriptures
- [5] James F. Hastings, Dictionary of the Bible

---

Källa: *onereason.se*

---